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Ata da terceira Reuniao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo de 2025. As 19h 
(dezenove horas) do dia 26 (vinte a seis) de marco de 2025; reuniram-se na Camara 
Municipal de Tacaimbo, a Rua Pedro de Goes, n°12 centro delta cidade, os Seguintes 
Vereadores: Cicero Aluizio da Silva, Edvaldo Jose de Macedo, Eduardo da Silva Pereira, Fagno 
Jose de Franca, Maria Jose Macedo Sousa Lima, Maria Clarice da Silva Martins, Maria de 
Nazare Santos de Paula, Nadilson Nunes da Silva, Paulo Rodrigues da Silva. Havendo numero 
Regimental o senhor Presidente deu "Boa noite a todos e a todos". Sejam bem-vindos a 
terceira reuniao ordinaria da Camara Municipal de Tacaimbo. Antes de darmos inicio aos 
trabalhos desta easa, queremos elevar nossos pensamentos a Deus, que nos conceda sabedoria, 
forca e discernimento para cumprir corn responsabilidade a missao que nos foi confiada pelo 
povo. Que nesta reuniao possamos agir corn respeito, compromisso a uniao, sempre buscando o 
bem comum. Que Deus nos ilumine em cada decisao a nos fortaleca para seguir sempre pelo 

caminho da verdade e do trabalho. Declaro aberta o expediente do dia. Convido o primeiro 
secretario para fazer a leitura da pauta do dia. Leitura da ata da segunda reuniao ordinaria do 
primeiro periodo legislativo. Faculta a leitura da ata. Leitura do requerimento numero 42 de 
2025. Leitura do requerimento numero 43 de 2025. Leitura do requerimento numero 44 de 2025. 
Leitura do requerimento numero 45 de 2025. Leitura do requerimento numero 46 de 2025. 
Leitura do requerimento numero 47 de 2025. Leitura do requerimento numero 48 de 2025. 
Leitura do Requerimento de numero 49. Leitura do requerimento numero 50 de 2025. Leitura do 
Requerimento de numero 51 de 2025. . Leitura do requerimento de numero 52 de 2025. Leitura 
do requerimento numero 53 de 2025. Leitura do requerimento numero 54 de 2025. . Leitura do 
requerimento numero 55. Leitura do projeto de decreto numero 03 de 26 de marco de 2025. 
Ementa. A palavra esta corn o presidente. Neste momento passamos o use da palavra para os 
senhores vereadores, respeitando o tempo regimental de 10 minutos improrrogaveis para use da 
tribuna, exceto o autor a relator da proposicao, os quais dispoe de tempo dobrado para discuti-la, 
podendo usa-las de um so. A palavra esta facultada. Senhoras a senhores vereadores, daremos 
uma pausa de 5 minutos antes da votacao dos projetos de lei a de requerimentos aqui 
apresentados, para uma breve reflexao a na sequencia damos continuidade a terceira reuniao 
ordinaria para votacao dos mesmos. Daremos inicio a ORDEM DO DIA, momento em que 
serao discutidas e votadas as proposicoes constantes na pauta desta sessao. Votacao da ata da 
segunda reuniao ordinaria do primeiro periodo legislativo de 2025. Quem estiver de acordo fique

quem nao estiver de acordo levante e justifique. APROVADO. Votacao do requerimento 
de numero 42 de 2025, de autoria da vereadora Maria Nazare Santos de Paula. Quem estiver de 
acordo fique sentado, quem nao estiver de de acordo levante a justifique. APROVADO. Coloco 

em votacao o requerimento de numero 43,44 e 45, de autoria do vereador Eduardo da Silva 

Pereira. Quem estiver de acordo fique sentado, quern nao estiver de acordo levante a justifique. 

APROVADO. Coloco em votacao o requerimento de numero 46 de 2025, de autoria do vereador 

Cicero Aluizio da Silva. Quem estiver de acordo fique sentado, quem nao estiver de de acordo 

levante e justifique. APROVADO. Coloco em votacao o requerimento de numero 47 e 48, de 
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autoria da vereadora Maria Clarice da Silva Martins. Quem estiver de acordo fique sentado, 
quem no estiver de de acordo levante a justifique. APROVADO. Coloco em votagao o 
requerimento de numero 49 a 50, de autoria do vereador Edvaldo Jose de Macedo, vado veneno. 
Quem estiver de acordo fique sentado, quem nao estiver de de acordo levante a justifique. 
APROVADO. Coloco em votacao o requerimento de numeros 51 e 52 de autoria do vereador 
Fagno Jose de Franca. Quem estiver de acordo fique sentado, quem nao estiver de acordo 
levante a justifique. APROVADO. Coloco em votacao do requerimento de numero 53, 54 e 55, 
de autoria da vereadora Maria Na7are Santos de Paula. Quem estiver de acordo fique sentado, 
quem nao estiver de acordo levante a justifique. APROVADO. NADILSON: Senhor presidente, 
gostaria de solicitar a vossa excelencia que seja feita a convocacao de uma reuniao extraordinaria 
pars que a gente possa votar os projetos de lei, projeto de decreto numero 03 de 2026 de marro, a 
gente se reunir internamente na presidencia das comissoes de constituicao a justica a projeto de 
lei numero 02, de autoria da presidencia da casa e o projeto de lei numero 9, de autoria do 
executivo municipal. AUTORIZO. Encerrando as discussoes a deliberacao a facultada a palavra 
para as consideracoes fmais senhores vereadores. A palavra sera facultada. A palavra esta 
facultada ao vereador: Cicero Aluizio da Silva: Boa noite a todos. Nobres vereadores e 
vereadoras presentes. Quero agradecer a Deus primeiramente a agradecer a voces por terem 
aprovado o meu requerimento, requerimento esse que a de uma construcao de uma passagem 
molhada la na lagoa da melancia, sitio melancia, proximo a casa de Jane, onde ira facilitar o 
trajeto de varias pessoas que precisam pasar por aquela localidade. Muito obrigado, uma boa 
noite a todos, que Deus abencoe. A palavra esta facultada: A palavra esta facultada ao 
vereador: Edvaldo Jose de Macedo: Boa noite vereadores, vereadoras. Quero agradecer ao ex-
prefeito Alvaro Marques e o senador Humberto Costa, 1 milhao a meio de reais para beneficiar 
cinco ruas, onde reside a ex-vereadora Nene do sindicato. Eu tambem quero agradecer a 
presenca dos vigilantes. Eu espero que a prefeita atenda meu pedido e o meu pedido para os 
funcionarios da secretaria de obras. E ate outra oportunidade, se Deus quiser. A palavra esta 
facultada: A palavra esta facultada a vereadora Clarice: Boa noite a todos colegas vereadores, 
publico aqui presente. Quero agradecer aos meus colegas aqui por terem, 

e, aprovado meus 
requerimentos, e, dois dois calcamentos la na vita igrajinha onde eu moro, em duas ruas la. Uma 
rua flea la na, e, onde o meu do morn, a Geraldo do bar, e o outro a la na ma de Tonhe, e o meu 
compadre. Entao, eu espero que a prefeita, ne, ela, ela possa atender meu pedido, porque no, no 
invemo la flea muita lama. Fica dificil ate pars os carros passarem, quanto mais as pessoas, ne, a 
pe, flea dificil mesmo. E quero tambem, 

e, 

pedir a ela pars que ela possa e, ver se ela consegue 
fazer, eu sei que eta vai conseguir, fazer uma quadra e, la na igrejinha, porque la, la nao tern 
campo, nao tern nada, tinha um campo, mas infelizmente esse campo foi tirado, e, das pessoas la. 
Era a unica diversao dos finais de semana la na igrejinha, a hoje nao tern mais. Entao, já que e 
para fazer, born fazer uma quadra. Entao espero que eta atenda esse pedido a tambem eu tenho 
mais um pedido a fazer pars eta, porque os moradores la da, e, forno velho, eles estao 
reclamando muito que as estradas la estao muito ruins. Entao peso para que eta possa, e, pedir 
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presidente, colegas vereadores, publico aqui presente, funcionarios dessa casa, aos servidores, 
pessoas que sempre lutam pelos seus direito, ne, em nome de Inaldo, quero cumprimentar todo o 
publico aqui presente. A nossa conselheira aqui presente. Boa noite a todos. E, colegas 
vereadores, primeiramente venho agradecer pela aprovagao dos nossos requerimentos e 
parabenizar cada um, porque quando a gente faz um requerimento, e, representando o nosso 
povo a necessidade de cada um, a gente to aqui para mostrar o quanto a populacao, esta 
precisando. Entao, eu fiz, ne, como pensando na saude da populacao, as aulas de zumba para 
melancia a igrejinha, e, que isso a um exercicio, colega vereadora Clarice, que as mulheres e 
homens tambem participam desses esportes para que a saude mental da gente tambem tenha uma 
boa qualidade nao so a fisica, e, tambern solicitei o calgamento la da vila riacho fechado e, como 
e de conhecimento do colega vereador faia, e, quando chove, a gente tern aquele dificil acesso. 
Entao vamos em busca da melhoria para a nossa populacao, e a padre Pedro Aguiar tambem, 
como a de conhecimento de todos, la na vila Melancia, a gente no invemo, aquelas criancas 
sofrem ao descer do Onibus porque fica um lameiro a danifica muito aquela frente da escola, 
aguadaremos a nossa secretaria de obras junto corn a nossa prefeita Joelda Pereira, a realizacao 
de cada um desses requerimentos. E por fim, eu pedi a reforma da escola Padre Pedro Aguiar, 
porque e a reforma da escola Amaro Vieira do Nascimento no distrito de riacho fechado, porque 
eu fiz algumas visitas ano passado, solicitei varias situacoes a continua. Entao, agora na nova 
gestao, eu espero que nossa prefeita faca, porque esta dificil. Entao, para que as criancas tenham 
uma boa qualidade de aprendizagem e o melhor conforto para cada um. Excelentissimo vereador 
vado veneno, a ano passado e a gente continua lutando pelos direitos dos servidores. Mas foi 
aprovado na nossa casa ano passado todo esse projeto de lei para que os servidores, eles tenham 
insalubridade, eles tenham os seus reajustes. Entao, a por lei e, a direito deles que seja recebido 
de acordo corn os seus trabalhos. E, falei corn alguns servidores que colhe, ne, que serve o 
servidor geral ne, do gari, aqueles que deixam nossa ma limpa, que tern suas determinagoes e 
acolhimento para nosa populacao. Eles tern ate 40% para ser recebido. Luis aqui presente, estava 
escondidinho, me desculpe, no a isso, Luis, o gari, ele tern ate 40% da insalubridade para ser 
recebido no seu salario, a eles estao recebendo so 30%. E, eu acredito que o seu pedido, 
vereador, que eles atinjam a sua meta, que seja aos 40%, porque a merecedor e e urn ajuste 
salarial para eles. Entao, a repassado de 30% a que a gente cheque a esse teto dos 40%, porque 
eles sao merecedores. Meu muito obrigada a ate a proxima reuniao. A palavra esta facultada: 
Irei fazer use dela. A palavra esta facultada ao vereador Eduardo: Boa noite a todos. Quero aqui 
hoje agradecer a Deus por mais um dia, por estar aqui presente junto corn voces, nobres 
vereadores, publico aqui presente a todos que estao nos assistindo. Que Deus abengoe a todos, 
ne, a hoje, eu coloquei tres requerimentos aqui nesta casa, ne, que a um pedido do povo, ne, 
entao, como a vereadora Nazare disse, a muito importante que nossos requerimentos sejam 
atendidos, ne, aqui nao a so um papel que a gente traz para ca, so para fazer. Aqui a urn pedido 
da populacao, ne, a que pode ajudar o govemo a fazer uma boa gestao, ne, isso, Lia, porque aqui 
nos vereadores somos quem estamos mais proximo do povo. O povo recorre a nos. Entao nos 

Rua Pedro de Goes, 12 —Centro —e-mail ouvidoria@tacaimbo.pe.leg.br— Cep.: 55140-000 — C.N.P.J. 12.661.518/0001-5 

X620 _._ GO I IL~E 
Em' 



CAMARA MUNICIPAL DE TACAIMBO 

Casa f ravwisco d e ssis arras 
TACAIMBO PERNAMBUCO 

pars o secretario, ne, pam fazer as estradas la, que as moradores estao tendo dificuldades para 
trafegar corn os carros, motos, esta muito dificil. Entao a esse meu pedido a uma boa noite a 
todos a ate uma proxima oportunidade. A palavra esta facultada: A palavra esta facultada ao 
vereador: Fagno Jose de Franca: Oi, e, boa noite publico presente. Boa noite funcionarios da 
casa. Boa noite, senhores vereadores a vereadoras dessa casa. Eu queria parabenizar voces 
vigilantes, que Joelda, olhe corn carinho esse requerimento do meu amigo vado, para dar os 30% 
de reajuste a voces, que a mais do que justo, se tern na lei, tern que cumprir a lei. Eu creio que 
seja dessa forma. E, falar um pouco do meu requerimento, requerimento esse que a da rua de um 
amigo de riacho fechado, amigo esse chamado de" Peloco". A ma dele quando chove a um 
transtomo, a um transtomo, muita lama, poeira, a vamos pedir a prefeita a secretaria de obras 
que olhe corn carinho para aquela rua, que faca o calramento e o saneamento daquela ma. E 
outro requerimento meu foi o saneamento, um esgoto de riacho fechado, ha muitos anos, foi 
sempre aquele puxadinho, aquele arrumadinho. Seu Raimundo, uma pessoa muita boa, que Deus 
o tenho, ex-vereador la de riacho fechado. Naquela epoca riacho fechado era bem pequeno, a ele 
cedeu para aquele esgoto para dentro do terreno dele, a hoje esse esgoto de riacho fechado, ja e 
quatro, tantos a mais daquela epoca, to prejudicando demais dona Carmelita, to prejudicando 
demais Romildo, zeze, todos os familiares a todos aqueles moradores que moram all perto, al eu 
quero saber da prefeita se e a responsabilidade dela, se a da empresa, "compesa" a de quem for a 
responsabilidade dela, se a da empresa, a de quem for a responsabilidade, vamos lutar, vamos 
comer a vamos tentar resolver pars sanar aquele transtomo, aquele transtomo do povo all. E 
desde ja agradecer a todos os amigos que foram pars o meu aniversario, obrigado a todos. E 
quem nao foi por outros motivos que nao puderem, agradeco tambem. Agradeco pelas 
mensagens e o carinho. Eduardo passou a noite la, saiu de madrugada, e, a isso al. E o melhor da 
festa foi ter chegado em casa em paz, esse e o melhor da festa, chegar em casa em paz. E desde 
ja, Deus abencoe a todos e a todas a ate a proxima oportunidade, se Deus quiser. A palavra esta 
facultada: A palavra esta facultada a vereadora Lia: Excelentissimo presidente, senhores 
vereadores, vereadoras, publico aqui presente funcionarios dessa casa, boa noite. E, quero aqui 
parabenizar a todos os vereadores que colocaram requerimento a venho aqui tambem dar meu 
apoio aos vigilantes, porque esse requerimento que o senhor vereador colocou nesta casa, eu ja 
coloquei em outros mandatos, de outro executive. Peco aqui a prefeita que olhe corn carinho o 
pedido do vereador juntos corn os vigilantes, para que realize, que a um direito deles. E o que eu 
desejo a voces, que voces consigam o objetivo que vem de rnuitos anos para voces. E quero aqui 
tambem parabenizar a todos que colocararn os pedidos, venho aqui tambem pedir, tambem 
solicitar, porque tern uma rua la parte, ate da casa da advogada aqui, to corn muito entulho. Vou 
pedir verbalmente, e o pessoal to reclamando demais que nao estao passando por la, al eu peso 
aqui que a secretaria de obras, ne, vá ate Ia pam ver o que a que pode fazer, porque a uma ma 
que eu coloquei requerimento aqui tambem a nao fui atendida em outra gestao. Ai peso aqui 
carinhosamente que seja atendido todos os vereadores. Meu muito obrigado a tenham um boa 
noite. A palavra esta facultada: A palavra esta facultada a vereadora Nazare: Excelentissimo 
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somos a voz do povo e trazemos para ca as suas necessidades. Entao, esperamos que a prefeita 
possa atender, nao so esses requerimentos, mas dos outros casos tambem ja colocamos a ate 
agora nao foi atendido, mas enfim. Um dos nossos requerimentos que, eu coloquei foi a 

requalificacao do calcamento da rua Adalto Guedes, Lia, que e da rua de Silmara, ne, que voce 
falou aqui, eu coloquei o requerimento hoje, pedindo que seja requalificado o calcamento la, que 
ha muitos anos tambem ja to abandonado all. Em tudo, tudo, ne, mais um requerimento meu foi 
para passar agentes de combate a endemias na zona rural, ne, que so passam aqui na cidade, e a 
pedido da populacao la da boa vista de cima, pedindo para que eu fizesse esse requerimento 
solicitando a prefeita que passasse esse agente de combate a endemias na zona rural. Mais um 
requerimento, a esse aqui a muito importante, a pedido de Bruna AmoriJn a Renata, que sao 
maes de criancas atipicas, ne, especiais, que pediram para mim fazer o requerimento para a 
prefeita para providenciar um fisioterapeuta, fisioterapeuta respiratorio, ne que a muito 
importante, que ainda nao tern no nosso municipio a que precisa muito para essas criancas. 
Entao, peso a prefeita que der um olhar especial para esse requerimento, a entre mais, agradecer 
a todos voces, dizer que estou sempre a disposicao, a servico do povo e o que precisarem, pode 
procurar Eduardo, que estarei aqui para colocar os requerimentos que voces pedem a nos. Muito 
obrigado, boa noite. Encerrando as discussoes e deliberacoes, encerro a sessao ordinaria desta 
noite. 

Sala Rildo Guedes Souza da Camara Municipal de Tacaimbo, Estado de Pernambuco, em 26 de 
marco de 2025. 
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PRESENfYA DOS SENHORES VEREADORES A TERCEIRA REUNIAO ORDINARIA 

DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO, REALIZADA EM, 26 DE MARCO DE 2025. 

1. Eduardo da Silva Pereira  y? dA  StJI4` v c~ 

2. Nadilson Nunes da Silva ~~~~ ~ ,~ r ,7 

3. Fagno Jose de Franca  ti  ,, s-.- _2T - 

4. Maria Clarice da Silva Martins ~ ,~,~ (Ji~t' xf~ ac 

5. Edvaldo Jose de Macedo 

6. Cicero de Aluizio da Silva 

J ) C' LrU~ 

7. Maria de Nazare Santos de Paula 

8. Maria Jose Macedo Sousa Lima rtO 

9. Paulo Rodrigues da Silva  p✓ %~p 

Sala Rildo Guedes Souza da Camara Municipal de Tacaimbo, Estado de Pernambuco, em 26 de 
marco de 2025. 
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Presidente 
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